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PRZEKSZTAŁCENIA WYKRESÓW
FUNKCJI LOGARYTMICZNYCH

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Problem matematyczny powinien być trudny, aby nas skusić, ale nie do końca niedostępny,
aby nie drwić z naszych wysiłków.
David Hilbert, niemiecki matematyk.

Połącz wykresy z odpowiadającymi im funkcjami.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.x
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a f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

b f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

c f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

d f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

e f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

f f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x



Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.
Znakomicie!Wspaniale!Możesz świętować.Perfekcyjnie, oby tak dalej!Było blisko!

Następnym razem się uda.
Prawie ci się udało.Super! O włos od perfekcji!Miałbyś toPrawie dobrze.

Następnym razem ci się uda.
Praktyka czyni mistrza.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Ani źle,ani dobrze.Stać cię na więcej!Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie

jesteś dobry w tej dziedzinie.
Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy

przed tobą.
Nie poddawaj się!Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

To wszystko przez pogodę!




